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世界史 解答用紙
＊選択した大問番号の下に○を記入すること。

１ 問

１

小計 問

２

問 問

→ → →

３ ４

問 ク ケ

５

問 オ カ

６

問 問 問

→ →

７ ８ ９

問 コ サ 問

10 11

２ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問

６

問 問 問 問

７ ８ ９ 10

問 問

11 12



- 2 -

３ 問 Ａ Ｂ 問

１ ２

小計 問 問 問 問 問 問 問

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

４ 問 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５ ６

小計 問 問 問 問

７ ８ ９ 10

５ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

６ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

７ 問

１

小計 問 問 問 問 問 問

２ ３ ４ ５ ６ ７

問 問 問 問

８ ９ 10 11
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８ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

９ 問 問 問 問 問

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

６ ７ ８ ９ 10

10 問

１

小計 問 夷狄とされていた（ ）が（ ）

を支配し、中国を征服した清朝のことを、朝鮮王朝は、

２ 中華本来の王朝と認めていなかったから。

問 問

３ ４

問 問 問 問

５ ６ ７ ８

問

９

問

10

得点

年 組 番

氏名



- 4 -

世界史 解答例
＊選択した大問番号の下に○を記入すること。

１ 問

バビロンの捕囚

１

小計 問

ソロンが、借財の帳消し、身体抵当の禁止、財産政治をおこなった。

２

問 問

① → ④ → ③ → ② 金属貨幣

３ ４

問 ク ケ

神話（神、宗教など） 水

５

問 オ カ

カルタゴ エトルリア

６

問 問 問

スキタイ、②（完答） ③ → ① → ② ③

７ ８ ９

問 コ サ 問

パルティア ササン朝ペルシア ①

10 11

問２、３、７、８、９、11…各２点、他は各１点、計20点

２ 問 問 問 問 問 問１、３、５、７、８、12 …各１点

② ② ③ ④ ⑤ 問２、４、９、10…各２点

１ ２ ３ ４ ５ 問６、11…各３点

小計 問 計20点

第一回十字軍の成功（聖地イェルサレムの奪還成功）

６

問 問 問 問

③ ④ マグナ＝カルタ（大憲章） ①

７ ８ ９ 10

問 問

フランス国王に（臣従儀礼によって）忠誠を誓う封臣の立場 ①

11 12
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３ 問 Ａ Ｂ 問

主権 社会契約説 ③ ２点×10＝20点

１ ２

小計 問 問 問 問 問 問 問

② ④ ① ③ ① ② ③

３ ４ ５ ６ ７ ８ ９

４ 問 問 問 問 問 問

③ ④ ④ ② ① ②

１ ２ ３ ４ ５ ６

小計 問 問 問 問

スエズ運河 ② ④ ③

７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点

５ 問 問 問 問 問

② ③ ④ ③ ①

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

① ③ ① ③ ④

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点

６ 問 問 問 問 問

② ② ③ ① ④

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

③ ④ ③ ① ②

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10点＝20点

７ 問

1258年、フラグ軍（モンゴル軍）によりバグダードが破壊されたから。

１

小計 問 問 問 問 問 問

① ③ ② ③ ③ ④

２ ３ ４ ５ ６ ７

問 問 問 問

ムガル帝国 ② ① ②

８ ９ 10 11 問４、問11は各１点

他は各２点、計20点
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８ 問 問 問 問 問

④ ② ③ ② ①

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

② ② ③ ① ④ ２点×10＝20点

６ ７ ８ ９ 10

９ 問 問 問 問 問

① ④ アインシュタイン ③ ②

１ ２ ３ ４ ５

小計 問 問 問 問 問

③ ④ ① 雪どけ ②

６ ７ ８ ９ 10 ２点×10＝20点

10 問

明の洪武帝（朱元璋）

１ （完答）

小計 問 夷狄とされていた（ 満 州 族 ）が（ 漢 族 ）

を支配し、中国を征服した清朝のことを、朝鮮王朝は、

２ 中華本来の王朝と認めていなかったから。 （部分点あり）

問 問 元老院から与えられたアウグストゥス（尊厳者）

エジプト という称号を月名にした。 （部分点あり）

３ ４

問 問 問 問

② ④ ⑦ ①

５ ６ ７ ８

問 カトリックから離脱し、イギリス国教会を形成していたイングランドは、

ローマ教皇の定めたグレゴリウス暦を採用していなかったから。

９ （部分点あり）

問

鉄道の（定期）運行が始まったから。

10 ２点×10＝20点

得点

年 組 番

氏名


